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“ بسمه تعالی ”

 

                                  تاریخ : 28 بهمن 1382

شماره : 288166 / 8 / 315

 

ناظر محترم / مدیر کل محترم /

با سلام

  احترما” با توجه به جزء 5 از بند )ج( آیین‌نامه اجرایی ماده واحده قانون خودرو در خصوص رعایت مدل سال ساخت ماشین‌آلات    

راهسازی و رعایت حداکثر 5 سال از سال ساخت آنها … و با استناد به مصوبه وزرای محترم کمیسیون ماده یک در خصوص

تخصصیشدن گمرکات و نیز ، تخصصییودن ارزیابی و امکان کنترل آنها ، دستور فرمائید جهت تنظیم امور وفق موارد زیر اقدام گردد :

1- ماشین‌‌آلات راهسازی که در جزء 13 بند )ب( آیین‌نامه اجرایی قانون خودرو تعریف شده ، فقط از گمرکات شهید رجایی بندرعباس ،

خرمشهر ، ارومیه و غرب تهران قابل ترخیص میباشد .

2- برای شناسایی سال ساخت ماشین‌آلات مزبور بخشنامه شماره 226492/113/278/73/266 –24/9/82 دفتر واردات رعایت شود ، در

صورت تردید در سال ساخت ، موضوع در کمیته‌ای متشکل از نمایندگان گمرک ، اداره کل صنایع استان ، کارشناس راهنمایی و رانندگی

و کارشناس فنی نمایندگی مجاز مربوطه بررسی و در خصوص مورد اتخاذ تصمیم گردد . ضمنا” تعهدی مبنی بر پاسخگویی صاحب کالا به

ارائه اطلاعات و یا اظهار خلاف و جوابگویی آن در مقابل گمرک اخذ گردد .

3- چون طبق بخشنامه 193770/725/7305/72/225-14/8/82 دفتر تعرفه ، جرثقیلهای مشمول ردیف 05/87 از موارد شمول قانون

خودرو تلقی نمیگردد ، لذا از محدودیت فوق‌الذکر مستثنی میباشند . بمنظور اجرای تبصره ذیل ماده 42 ، برای جرثقیل‌های مستعمل

پس از تعیین سال ساخت آنها به ترتیب مقرر در بند 2 ، بر اساس جدول ضمیمه اقدام فرمایند . چون ارزشهای جدول بر مبنای سال

1990 تنظیم گردیده ، در صورتیکه مدل دستگاه وارده بیشتر یا کمتر از سال 90 تشخیص داده شده بابت تفاوت سالانه 2% نسبت به

ارزش پایه افزایش یا کاهش اعمال فرمایند .

حداکثر تعدیل از ارزشهای جدول بابت تفاوت سال ساخت 20% خواهد بود .

بدیهی است در صورتی که ارزش اظهار شده بیشتر از ارزش محاسبه شده باشد در اجرای ماده 10ق.ا.گ ارزش اظهار شده مورد قبول

خواهد بود .

تبصره : جرثقیل‌های نو مشمول بند 3 فوق نبوده و در هر مورد طبق مواد 10 و 11ق.ا.گ تعیین ارزش خواهد شد .

 

 

                    سید محمود بهشتیان
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فهرست ارزش نوجرثقیلهای مستعمل در اجرای تبصره ذیل ماده 42 ) بر مبنای سال 1990 (

 

ارزش ) دلار فوب‌ (مشخصاتردیف

000, 40جرثقیل 10 تنی تک کابین1

000, 45جرثقیل 15 تنی تک کابین2

000, 50جرثقیل 20 تنی تک کابین3

000, 57جرثقیل 25 تنی تک کابین4

000, 65جرثقیل 30 تنی تک کابین5

000, 75جرثقیل 35 تنی تک کابین6

000, 90جرثقیل 40 تنی تک کابین7

000, 105جرثقیل 45 تنی تک کابین8

000, 120جرثقیل 50 تنی تک کابین9

000, 150جرثقیل 70 تنی تک کابین10

000, 170جرثقیل 80 تنی تک کابین11

000, 200جرثقیل 100 تنی تک کابین12

 

تذکر : چنانچه جرثقیل‌های فوق دو کابین باشد تا ظرفیت 50 تنی بابت کابین اضافی 5000 دلار و از 55 تن به بالا به ازاء کابین اضافی

000, 10 دلار به ارزشهای فوق اضافه میگردد .
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